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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de
regering gegeven antwoorden
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Vragen van de leden Maeijer en Boon (beiden PVV) aan de Ministers van
Volksgezondheid, Welzijn en Sport en van Justitie en Veiligheid over het
bericht «Huisartsenpost Rotterdam verheerlijkt bombardement op Israëlische
burgers: «Het is jullie tijd om te bloeden»» (ingezonden 26 maart 2026).

Mededeling van Minister Hermans (Volksgezondheid, Welzijn en Sport)
(ontvangen 15 april 2026).

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Huisartsenpost Rotterdam verheerlijkt
bombardement op Israëlische burgers: «Het is jullie tijd om te bloeden»»?1

Vraag 2
Deelt u de mening dat het onacceptabel is dat een huisartsenpraktijk met een
groot videoscherm op de gevel bombardementen op Israëlische burgers
verheerlijkt? Zo ja, hoe gaat u daar tegen op treden? Zo nee, waarom niet?

Vraag 3
Bent u van mening dat deze arts zich hiermee aan de gedragscode voor
artsen houdt? Zo ja, waarom? Zo nee, welke consequenties heeft dit?

Mededeling

De vragen van de leden Maeijer en Boon (beiden PVV) over het bericht
«Huisartsenpost Rotterdam verheerlijkt bombardement op Israëlische
burgers: «Het is jullie tijd om te bloeden»» (2026Z06249) kunnen tot mijn spijt
niet binnen de gebruikelijke termijn worden beantwoord.
Om de vragen zorgvuldig te kunnen beantwoorden, wordt informatie
ingewonnen bij diverse organisaties, zoals de Inspectie Gezondheidszorg en
Jeugd, Artsenfederatie KNMG en gemeente Rotterdam. Enig uitstel van de
gebruikelijke termijn is nu noodzakelijk voor het opstellen van de beantwoor-
ding.
Het kabinet zal de Tweede Kamer zo spoedig mogelijk de antwoorden op de
Kamervragen doen toekomen.

1 De Telegraaf, 24 maart 2026, «Huisartsenpost Rotterdam verheerlijkt bombardement op Israë-
lische burgers: «Het is jullie tijd om te bloeden»» (Huisartsenpost Rotterdam in opspraak:
anti-Israël video op gevel | De Telegraaf)
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